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В сучасних умовах посилення конкуренції на внутрішніх 

ринках та обмеженості фінансових можливостей для підприємств 

готельно-ресторанного бізнесу важливим та ефективним кроком є 

використання франчайзингових відносин це пояснюється тим, що 

основою ринкової економіки, з одного боку, є великі підприємства, які 

надають їй стабільності й керованості, визначають рівень науково-

технічного і виробничого потенціалу, з другого  малий бізнес, який 

формує конкурентне середовище, характеризується високою 

мобільністю та забезпечує самостійність підприємницької ініціативи. 

Для економіки України останнім характерна активізація саме малого 

бізнесу. Але, незважаючи на значні можливості малого бізнесу у 

процесі становлення і функціонування ринкової економічної системи, 

він має свої слабкі сторони, пов'язані насамперед із фінансуванням. 

Тому одним із шляхів вирішення даної проблеми є розвиток 

франчайзингу в Україні.  

Франчайзинг  найкраща можливість організувати надійну 

власну справу для підприємця, а також для бізнесмена-початківця, 

оскільки попереднє всебічне випробування технологій бізнесу значно 

мінімізує підприємницький ризик. Франчайзинг може бути вигідним 

не тільки для тих, хто започатковує власну справу. Це також 

ефективний спосіб розвитку бізнесу для компаній, які вже досягли 

успіху у готельному або ресторанному бізнесі і прагнуть розвиватись 

далі. У них з’являється можливість розширити бізнес на нових ринках, 

наблизитись до споживача та отримувати додаткові прибутки за 

рахунок виплат франчайзі. Дана форма ведення бізнесу на 

українському ринку з’явивсь не так давно, інтерес до франчайзингу 

серед ділових кіл зростає з кожним роком. Організація підприємства 

на умовах франшизи значно знижує підприємницькій ризик, тому що в 

цьому випадку відбувається використання уже відпрацьованого 

бізнесу, що довів свою ефективність. Таким чином, розвиток 

франчайзингу може виявитися однією з найбільш ефективних форм 

підтримки підприємництва, одним з можливих рішень важливої 

державної задачі. 

 


